

打酱油,一样精彩

第64届戛纳电影节昨夜开幕,华语电影人戛纳“奋战”

近年来,华语电影不但在国际上得奖的寥寥无几,甚至入选竞赛的作品也越来越少。在昨夜开幕的第64届戛纳电影节上,只有一部华语电影《武侠》入围“午夜放映”单元。但华语电影人的心态已经变了——得奖神马的也许是浮云,在电影节的舞台上赚人气赚银子才是正经事。于是,今年各路华语明星和电影依旧纷纷前往戛纳,就算是去打酱油,他们也都是精神抖擞的。



汤唯



范冰冰

李冰冰亿万珠宝博眼球

这次电影节,李冰冰凭借《雪花秘扇》获得了亮相戛纳的机会。为了赚足眼球,李冰冰早在临行前两个月,就开始筹备“战衣”和“装备”了。据悉李冰冰的宣传人员透露,有30多家国际顶级品牌和高端设计师希望跟李冰冰合作,于是李冰冰试穿了两三百套高级定制的礼服,这些衣服加在一起价值超千万。只有“战衣”似乎还单薄了点,为了在戛纳一鸣惊人,李冰冰在珠宝上花了大心思,她共试戴了价值两亿元的珠宝。为了让这些昂贵的东西妥妥的,李冰冰特地请了专业的安保人员,帮她把服饰带到法国。

范冰冰带上父母度假

去年的戛纳电影节是范冰冰的福地,她凭借“龙袍”礼服裙登上时尚巅峰,浑身上下闪耀着“国际范”的光芒。今年范冰冰再度受到戛纳电影节主席吉斯·雅各布邀请前往戛纳。她将为新片《登陆之日》,与导演姜帝圭、演员张东健、小田切让一同亮相宣传。

不过,今年范冰冰的心情似乎格外轻松。范冰冰工作室宣传总监

杨小姐说:“我们到达戛纳后,冰冰首先去挑选了珠宝,又选了几套礼服看看搭配。之后我们就去吃饭、逛街。今年她心态很轻松,带了工作室十位同事到法国。”这次,范冰冰还带上了自己的父母到戛纳度假,杨小姐说:“我们没住在宾馆,而是租了当地的别墅,还租了汽车自驾行。”

《武侠》180万包飞机送拷贝

作为本届电影节的华语片“独苗”,《武侠》此次戛纳行可谓全阵容登场,导演陈可辛,主演甄子丹、金城武、汤唯等人悉数亮相。剧组不惜花180万元预订了一架飞机,将于本月13日把拷贝从泰国直接“快递”到戛纳。不仅如此,《武侠》为此次戛纳行准备8个宣传项目。可谓把宣传造势做到了极致。

除《武侠》外,另外还有不少华语电影和华裔明星也赶往戛纳,巩俐已经提前到达戛纳,而电影《龙门飞甲》和《大闹天宫》在此次电影节中也是引人注目,由于两部影片都是3D作品,因此都带去了足以令国际电影人惊艳的预告片,争取在电影上映前大卖海外票房。

快报记者 沈梅

巩俐

现代越剧《丁香》在宁开排

为纪念中国共产党建党90周年,现代越剧《丁香》昨天在雨花台烈士陵园举行开排仪式。《丁香》以牺牲在雨花台的革命烈士白丁香为原型而创作。《丁香》将舞台艺术样式定位为凄美的革命浪漫主义爱情诗剧,音乐上以越剧为唱腔,同时将西方交响乐、中国民乐独奏音乐等融入其中。该剧阵容强大,浙江省京剧团团团长、国家一级导演翁国生执导此剧;国家一级作曲家吴小平担任音乐设计;朱萼、杨凤英、樊建萍、沈秋萍等担纲主演。该剧将于6月11日在南京紫金大戏院公演。

快报记者 沈梅 通讯员 徐建新

奇艺联合金星打造综艺航母

昨日,高清视频网站奇艺对外宣布,与台湾著名制作公司金星娱乐签署合作协议,双方将于近期共同打造一至两档综艺栏目。据了解,金星娱乐是台湾最为知名的制作公司之一,王伟忠、詹仁雄分别担任总经理及副总经理。旗下王牌栏目有《康熙来了》、《你猜你猜你猜猜猜》、《超级星光大道》等。

欣闻

厨艺真人秀邀你来掌勺

江苏休闲体育频道厨艺真人秀“巧妇(夫)掌勺”,周四至周六18:30在《左右休闲》栏目播出。现在,“巧妇(夫)掌勺”面向全省征集选手。当然如果你发现你身边的“他”“她”也是这样的厨艺达人,可以向《左右休闲》栏目组推荐。年度总决赛,争夺纯金打造的“至尊金勺”。

快报记者 李谷

爱母亲 就给她一口好牙

数字口腔中心 “给力五月·反哺母亲”关爱在行动

“百善孝为先”,作为传承了数千年的中华美德,孝道,总是被子女放在第一位。可是繁重的工作和生活压力,总是让我们很容易地就忘记了关爱身边的老人。往往,当我们事业有成的时候,蓦然回首间,发现记忆中父母的一头黑发已经斑白,整齐洁白的牙齿早已松动脱落……此刻,物质的富裕已经不敌父母身体的“贫穷”,锦衣华服已遮不住父母衰弱的体质,美味佳肴在父母嘴里也味同嚼蜡。

为了关注更多的母亲健康,依托在华东首家引进的先进种植技术,南京机关医院数字口腔中心4月30日~5月31日,浓情启动“给力五月·反哺母亲”大型公益关爱活动。活动期间,带父母前往该院,将享受一系列的口腔健康关爱活动:免专家挂号费;免费享受价值280元的口腔内窥镜检查;免费为口腔患者量身定制个性化的牙齿种植和修复方案(价值500元);口腔治疗即可获赠VIP卡一张,一次治疗,终生看牙尊享独享;有种植需求的母亲,每颗种植牙援助300元。此外,每天前20名患者还有机会领取精美礼品一份。

从忙碌中挤出一点时间,带着母亲,前往南京机关医院数字口腔中心,为母亲的牙齿做一次全面检查,让母亲松动的牙齿重新“站稳脚跟”,让母亲“下岗”的牙齿“重返岗位”,让母亲拥有一口好牙,保有一身健康。

一块肉牵出母亲多年秘密 种田娃孝顺成邻里榜样

种植牙圆了母亲吃肉的梦

看着母亲大口地吃肉,那个香啊,李先生顿时泪如雨下。“原来母亲这么爱吃肉,都怪我太不细心了。幸好碰上了现在这个好时候,有这么好的牙齿种植技术,能让母亲在有生之年吃上肉,否则的话我会内疚一辈子的!”拉着南京机关医院数字口腔中心主任柏全民的手,李先生不住地说着感谢的话。

母亲的秘密——不爱吃肉,不是因为不喜欢

李先生10岁那年,母亲夹给他一块肉说:“你多吃点肉,你现在需要营养补脑子,好好学习将来咱就不用再当种田娃了。”那时候各家都很难吃上肉。李先生看着母亲问:“你怎么不吃呢?”母亲笑笑说:“妈妈不爱吃肉。”李先生知道,母亲不吃是因为肉太少,母亲想留给他吃。后来生活条件好了,家里可以经常吃肉,可母亲还是不吃,李先生想:母亲原来真的不爱吃肉啊!

后来,已经是一家公司老总的李先生一个偶然的回家看望母亲,发现母亲正拿着一根骨头在吮吸,李先生好奇地问母亲:“您不是不吃肉吗,再说我每次买来的肉您都不吃,都放坏了扔掉,怎么吮起骨头了呢?”母亲尴尬地笑着说:“不是不想吃,是咬不动啊!你看我嘴里除了前



面有几颗牙,里面哪有牙呢?怎么吃肉啊?”原来母亲因年轻时缺钙,加之年龄的增长牙齿一颗颗往下掉。不到50岁,母亲就没剩几颗牙了。看着如今已近70岁的老母亲,李先生悔恨不已,“怪不得母亲一直不吃肉呢,原来是没牙吃不了,我怎么这么不细心呢?”

儿子的孝心——装一口好牙,让母亲能吃上肉

从那以后,李先生下定决心要给母亲装一口好牙,让母亲好好吃肉。每到一个牙科门诊,李先生就问医生,做好这个牙能吃肉吗?看着医生无奈的表情,李先生心凉了。因为李先生母亲牙缺失太多,只能做活动假牙,但是活动假牙弊端较多,尤

其中老年人口腔免疫力差,戴上假牙后更容易滋生病菌,引起溃疡、肿痛,感染病毒,危害健康。

直到五一前,李先生从报纸上得知,南京机关医院引进了普士即刻种植系统,种植的牙齿与真牙无异,被称为“人类的第三副牙齿”,他激动不已,当即替母亲预约了种植。5月2日,李先生带着老母亲如约而至,数字口腔中心科主任柏全民经过仔细检查后,确定李先生的母亲可以进行牙齿种植,而且现在是“给力母亲·反哺母亲”活动期间,每颗种植牙还可以优惠300元。李先生毫不犹豫地说:“只要能让我母亲有牙,能吃肉,怎么样都行,材料你给我选最好的。”

邻里的夸赞——神奇种植术,铺平儿子的孝道

看着从种植室里出来的母亲,李先生直感慨:“真不敢相信,现在还能种牙了,还能像真牙一样吃东西。科技真是太发达了,我们是赶上好时候了,不然我这儿子当得太不合格了。”

看着老母亲再次拥有了一口漂亮洁白、整齐结实的牙齿,大口大口地吃肉的样子,李先生赞叹不已,“原来母亲这么爱吃肉,这么多年我真是愧对母亲啊!”

李先生的作为引起了周围邻居的交口称赞,现在谁提到他都竖起大拇指说:小李出息不忘本,是我们这里的大孝子啊!李先生把这归功于神奇的牙齿种植术,“是因为有了种植牙这样的高新技术,我们做子女的才能更好地尽孝道。”

口腔导航

放心医院 健康平台

QQ 1875298260
美容热线 025-85752288
免费热线 400 0000 668

网址: www.njjkq.com
地址: 南京市玄武区龙蟠中路48号
· 华山医院对面 ·